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A.1. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

Sea A una matriz de tamano 3x4 tal que sus dos primeras filas son (1,1,1,1) y (1,2, 3,4), y sin ning(n cero en
la tercera fila. En cada uno de los apartados siguientes, se pide poner un ejemplo de matriz A que verifique la
condicion pedida, justificandolo apropiadamente:

a) (0.5 puntos) La tercera fila de A es combinacion lineal de las dos primeras.

b) (0.5 puntos) Las tres filas de A son linealmente independientes.

¢) (0.5 puntos) A es la matriz ampliada de un sistema compatible determinado.
d) (0.5 puntos) A es la matriz ampliada de un sistema compatible indeterminado.
e) (0.5 puntos) A es la matriz ampliada de un sistema incompatible.
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Solucioén:
1 1 1 1
Tenemos A = 1 2 3 4 cona#0,b#0,c#0yd#0.
a b c d
11 1 1
a) Hacemos F3 =5F) — Fh — A= 1 2 3 4
4 3 2 1
1 1 1 1 1 1 1
b) Hacemos A = 1 2 3 4 Jcon|A|=|1 2 3|=-1%#0= las tres filas son
3 3 2 2 3 2
linealmente independientes.
¢) Tomamos la matriz anterior y tenemos:
11 1)1
A= 1 2 3|4 |A{| = —1 # 0 = Rango(A) = 3 =Rango(A) =n® de incégnitas=—-
3 3 2|2

Sistema Compatible determinado.

d) Tomamos la matriz del primer apartado: (Por Gauss)

1 1 171 F 1 1 1 1
A= 1 2 314 = | Ih—F = 0 1 2 3 =
4 3 211 F3 — 3F 0 -1 —-2|-3
Fy 1 1 171
Fy = 01 213 —
F3+ Fy 0 0 00

Sistema Compatible Indeterminado.

e) A la matriz anterior le cambiamos el tltimo valor de la tercera fila: (Por Gauss)

1 1 111 F 1 1 11
A= 1 2 3|4 = | Fy —F = 0 1 213 =
4 3 2|2 F3 — 3F} 0 -1 =21
£ 11 11
Fs = 0 1 213 =
F3+F2 0 0 014

Sistema Incompatible.



Selectividad Madrid | Matematicas Il | Extraordinaria Septiembre 2020
Matrices - Determinantes - Sist. de ecuaciones
www.buscatusclases.com

B.1. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

0 -1 2 1 00 2 -1
Seanlas matricesA=(12 1 -1|,I=(0 1 0}|,B=[1 0 |.Se pide:
1 0 1 0 01 0 1

a) (1 puntos) Calcular, si es posible, la inversa de la matriz A.

b) (0.5 puntos) Calcular la matriz C = A2 — 21.
¢) (1 punto) Calcular el determinante de la matriz D = ABB? (donde B* denota la matriz traspuesta de B).
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Solucion:

a) [Al=22-4=0= v =42= FJA ! Vr e R — {£2}.

0 1 -1 0 1 2/3
b) Sizr=-1= A= 1 0 -2 |= A"1=( 1 0 1/3
0 0 3 0 0 1/3
0 1 1
c)Siz=1= A= 1 0 0
2 0 3
0 1 1 0o 0 1 0 1 0
C=AB'=[ 1 0 0 1/3 1 2/3 = 0 0 1
2 0 3 -1/3 0 —2/3 -1 0 0



